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1. Искусственный спутник Земли переходит с круговой орбиты, расположенной на высоте 600 км от поверхности Земли,  на орбиту,  расположенную на высоте 100 км от ее поверхности. Во сколько раз отличаются кинетические энергии спутника на этих орбитах?  

2.   После того, как в комнате протопили печь, температура  поднялась с 15 ºС до 27 ºС. На сколько процентов уменьшилось число молекул в этой комнате?

3. В вершинах квадрата находятся положительный заряды  q= 10 -6 Кл каждый. Какой отрицательный заряд надо поместить в  центре квадрата, чтобы система находилась в равновесии?

4. Прибор питается от батареи, состоящей из N аккумуляторов, соединенных параллельно. При каком N мощность батареи будет максимальной, если потребляемая прибором мощность при N=5 в 16 раз больше, чем при N=1? 
